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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO 

PARANÁ. 

DATA: 02 DE JUNHO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS. 

 

ATA da décima oitava sessão ordinária da Câmara Mun icipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos dois dias do mês de  junho de 

dois mil e quinze, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, 

Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vere adores: 

ADELICIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, FÁBIO HENRIQUE DA 

SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARCELO COELHO DA SILV A, OTACÍLIO 

PEREIRA JÚNIOR, RENAN SANTOS PONTES, RODRIGO DOS SANTOS JABUR 

e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Abertos os trabalhos pelo Senhor 

Presidente, e, após verificar-se haver quorum para a 

realização da presente sessão, foi submetida ao Ple nário a Ata 

da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade,  na 

sequência, foi declarado aberto o Período de EXPEDI ENTE: 

CONVITE do Deputado Danilo Forte, Presidente da Com issão 

Especial – Pacto Federativo, para participar do Sem inário do 

Paraná, sob a coordenação dos Deputados Sérgio Souz a (PMDB/PR) 

e Luiz Carlos Hauly (PSDB/PR), a realizar-se no pró ximo dia 5 

de junho de 2015, sexta-feira, às 9h30, na Associaç ão 

Comercial e Industrial de Londrina (R. Minas Gerais , 297, 1º 

andar, Londrina/PR). COMUNICADO do Ministério da Ed ucação 

informando liberação de recursos financeiros para o  município 

de Porecatu. REQUERIMENTOS da Comissão de Redação, solicitando 

dispensa de remessa à mesma dos Projetos de Leis nº s 25 e 

26/2015, por apresentarem redações compatíveis. RED AÇÃO FINAL 

apresentado pela Comissão de Legislação, Justiça, F inanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto d e Lei nº 
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78/2014 de autoria do Executivo Municipal. PARECER da Comissão 

de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada  de Contas 

e Redação, contrário à aprovação do Veto Total do P rojeto de 

Lei nº 05/2015. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, fa vorável à 

aprovação do Veto Total do Projeto de Lei nº 12/201 5. OFÍCIO 

Nº 092/2015, da Secretaria Municipal de Educação de  Porecatu, 

em atenção ao Ofício nº 03/2015 expedido pela Comis são de 

Justiça desta Câmara Municipal, encaminhando relató rio e 

demais documentos com o fim de instruir o Projeto d e Lei nº 

21/2015. OFÍCIO Nº 003/2015, de autoria do Senhor B enedito 

Reis de Oliveira Caires, Presidente do Sindicato do s 

Servidores Públicos Municipais de Porecatu, informa ndo que foi 

realizada uma reunião com o Prefeito Walter Tenan, na qual foi 

proposta a concessão de reposição inflacionária do ano de 

2015, mais 6,25% referente ao ano de 2014, a partir  de janeiro 

de 2016. Diante disto, o Sindicato entendeu que foi  alcançado 

um resultado positivo, razão pela qual aceitou a pr oposta 

apresentada pelo Executivo Municipal. Franca a pala vra e 

ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais mat éria para o 

presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitan do a 

dispensa de remessa à mesma do Projeto de Lei nº 25 /2015, de 

autoria do Executivo Municipal, por apresentar reda ção 

compatível. Franca a palavra, e, ninguém fazendo us o da mesma, 

foi o Requerimento de Dispensa submetido à única vo tação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMEN TO DA 

COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitando a dispensa de reme ssa à mesma 

do Projeto de Lei nº 25/2015, de autoria do Vereado r Fábio 

Henrique da Silva, por apresentar redação compatíve l. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Req uerimento 
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de Dispensa submetido à única votação, sendo aprova do por 

unanimidade de votos.REDAÇÃO FINAL do Projeto de Le i nº 

78/2014, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, 

e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Redação Fina l submetida 

à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.Como 

não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo 

encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franc a a 

palavra, fez uso da mesma o Vereador Carlos, cumpri mentando a 

todos. Requereu o envio de ofício a empresa Duke En ergy, 

solicitando que estudem a possibilidade de realizar  a soltura 

de alevinos no Rio Paranapanema, com o fim específi co de 

recompor e preservar a biodiversidade de peixes des te rio, o 

que, por certo, além de colaborar com a preservação  ambiental, 

ainda proporcionará a conservação da pesca profissi onal e 

amadora nesta região. Requereu também o reenvio de ofício ao 

Executivo Municipal, solicitando que determine ao s etor 

competente que verifique a possibilidade de instala r um 

quebra-molas na Rua Paranaguá, nas proximidades da esquina com 

a Rua Rio Grande do Sul. Por fim, demonstrou sua in satisfação 

com a conclusão da negociação realizada entre o Sen hor 

Benedito de Caires, Presidente do Sindicato dos Tra balhadores 

Públicos do Município de Porecatu e o Prefeito Walt er Tenan, 

que estabeleceu que a reposição inflacionária refer ente aos 

salários dos servidores públicos municipal será con cedida 

apenas no ano de 2016. Franca a palavra, fez uso da  mesma o 

Vereador Wilson, cumprimentando a todos. Comentou q ue recebeu 

um ofício do Senhor Benedito de Caires, Presidente do 

Sindicato dos Trabalhadores Públicos do Município d e Porecatu, 

como sendo ainda presidente desta Casa de Leis, raz ão pela 

qual, alertou o Senhor Benedito que o atual Preside nte é o 

Vereador Fábio Henrique da Silva “Zé da Bica”, port anto, todas 
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as correspondências direcionadas ao Legislativo Mun icipal, 

devem ser endereçadas a ele. Requereu o envio de of ício ao 

Senhor Prefeito, solicitando que determine ao setor  competente 

a realização de ampla divulgação – inclusive com an uncio em 

carro de som nas ruas – informando que já estão abe rtas as 

inscrições aos munícipes interessados em participar  do sorteio 

dos apartamentos que fazem parte do empreendimento Águas do 

Paranapanema, onde serão construídas 330 unidades d e 

apartamentos, todos destinados a pessoas que ainda não possuem 

moradia própria.Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador 

Fábio, cumprimentando a todos.Requereu o envio de o fício ao 

munícipe Tarcísio Fustinoni, agradecendo-o pela int ermediação 

junto ao Deputado Tercilio Turini, com o fim de aux iliar o 

munícipe Tiago Junior da Silva, na ocasião em que o  mesmo 

encontrava-se hospitalizado na cidade de Londrina, aguardando 

a realização de cirurgia.Requereu o envio de ofício  aos 

empresários Loiry e Rodrigo, parabenizando-os pela inauguração 

da hamburgueria “Burger Prince”, desejando muito su cesso neste 

novo empreendimento. Comentou que na semana passada , 

protocolou três ofícios junto ao gabinete do Deputa do Cobra, 

com as seguintes solicitações: academias da terceir a idade; 

aparelho de raio x, para o Hospital Municipal e cob ertores 

para as famílias carentes de Porecatu. Também infor mou que 

tais pedidos já foram analisados pelo mencionado de putado, o 

qual se dispôs a intervir em prol de Porecatu com r elação a 

suas carências. Parabenizou por fim os vereadores q ue compõem 

a Comissão de Legislação e Justiça, pela análise de talhada que 

estão realizando nos projetos de leis que tratam so bre o Plano 

de Educação Municipal e o outro que cria o Conselho  Municipal 

dos Direitos do Idoso e a Conferência Municipal dos  Direitos 

do Idoso. Na sequência, não havendo mais nada a se tratar, foi 
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encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, li da e achada 

conforme, será devidamente aprovada e assinada, sen do 

convocada outra, para o dia 09 de junho de 2015, em  horário e 

local de costume. Do que, para constar, eu, Waldeni r Antonio 

de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a d igitei e a 

subscrevi. ++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 

________________________               ____________ ________ 
FÁBIO HENRIQUE DA SILVA                   RENAN SAN TOS PONTES        
    “ZÉ DA BICA”                            1º SECR ETÁRIO 
     PRESIDENTE 
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